VAJA
Pisi na list ali v zvezek.
1. Izra€unaj racune.
963:3 = 828 :2 =
609 : 3= 126 : 6 =

357:7-= 248 : 4 =

216 : 3= 405: 5=

2. Pois¢i Stevilo, ki je Stirikrat manjse od Stevila 288. Katero
Stevilo je t0?

3. 255 krozcev sem spravila v 5 skatlic. V vsaki je enako Stevilo
krozcev. Koliko?



4. Voznik je v 1 uri prevozil 168 km. Koliko km je prevozil v % ure,
¢e je vso pot vozil enako hitro?

5. IzraCunaj in naredi preizkus.

389:2= P: 360:7= P:

889:4-= P: 921:4-= P:

57:3= P: 358:9-= P

848:8-= P: 691:2-= P:

555:4-= P: 487 :7+= P:

300:7= P: 796 :6-= P:



